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Č. j.: 2020/092307/CNB/420 

 

 

Vysvětlení č. 1 zadávací dokumentace veřejné zakázky „Obnova „Storage 

Area Network““ 

Zadavatel v souladu s § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, 

v platném znění (dále také jako „zákon“), níže poskytuje vysvětlení zadávací dokumentace 

výše uvedené veřejné zakázky, a to na základě žádosti dodavatelů o vysvětlení. 

Dotaz č. 1: 

 
V návrhu smlouvy, části Technická specifikace předmětu plnění, 1. Striktně vyžadované 

funkce a vlastnosti, bodě Výkonnost je požadována latence uvnitř switche menší než 55 

mikrosekund (Adapter Latency), latence při „hop“ maximálně 700 ns (Switch Latency per 

hop). 

 

V případě, že se uchazeč rozhodne nabídnout řešení tvořené na každé lokalitě dvěma 

propojenými přepínači, je akceptovatelná latence přenosu dat mezi dvěma takovými 

přepínači na úrovni parametru Switch Latency per hop? 

 

Odpověď zadavatele na dotaz č. 1: 

 

Ano, realizace 2 přepínači /fabric/lokalitu je přípustná (celkem tedy 4 přepínače v jedné 

lokalitě). Vyšší počet přepínačů však přípustný není. 

 

 

Dotaz č. 2:  

 

V návrhu smlouvy, části Technická specifikace předmětu plnění, 1. Striktně vyžadované 

funkce a vlastnosti, bodě Spolehlivost je požadována možnost provedení upgradu 

firmware/software online, tedy bez narušení probíhajících datových přenosových operací 

(přenosy storage-server). 

 

Považuje zadavatel požadavek za splněný v případě, že datové přenosové operace jsou po 

dobu upgrade jednoho z přepínačů zajišťovány prostřednictvím redundantního SAN fabricu? 

 

Odpověď zadavatele na dotaz č. 2: 

 

Předně je třeba uvést, že zadavatel není oprávněn před uplynutím lhůty pro podání nabídek 

posuzovat konkrétní navrhované řešení a tedy splnění či nesplnění zadávacích podmínek 
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stanovených v zadávací dokumentaci. 

 

S ohledem na položený dotaz nicméně zadavatel upřesňuje: V době upgrade nesmí dojít 

k přerušení běžného toku dat mezi servery (typicky tuto komunikaci obsluhuje zcela 

autonomně příslušný ASIC). Zadavatel je srozuměn s tím, že po dobu upgrade nebude 

možné provádět operace související se změnou konfigurace (změny zón, zoneset, aliasů 

apod.) 

 

 

Zadavatel s ohledem na uvedené vysvětlení (upřesnění) přistoupí ke změně č. 1 zadávací 

dokumentace. Změna č. 1 zadávací dokumentace bude uveřejněna na profilu zadavatele 

u předmětné veřejné zakázky na adrese: https://ezak.cnb.cz/contract_display_743.html.  

 

 

S pozdravem             

 

 

 

 

JUDr. Jan Mayer 

ředitel odboru obchodního 
    podepsáno elektronicky 
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